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9. Una extension natural de la ecuacion diferencial lineal de primer orden y' = p(z) + q(z)y
es la ecuacion de Riccati
/ 2 —
¥ = p(@) + q()y + r@)?.) Pl b Y L
[P
En general, esta ecuacion no se puede resolver por métodos elementales. No obstante, )

si se conoce una solucion particular y;(x), la solucién general tiene la forma

y(z) = yi(x) + 2(x)

donde z(x) es la soluciéon general de la ecuacion de Bernoulli

2

2 —(q+2ry)z =rz°.

a) Demostrar esto tltimo.

. .. ! ) 3 2 5 . .
b) Hallar la solucion general de la ecuacion ¢y = 7’ +x%y® — 2°, sabiendo que tiene

y1(x) = x como solucién particular

. s 9 . . P ; . . .’
¢) Resolver la ecuacién i’ = y? —2y—a*+ 22+ 1 sabiendo que admite una solucién
polinomial.
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14. Hallar todos los valores de a € R para que las ecuaciones diferenciales y”+ay'—2y = 0
v 3" — 2y + ay = 0 tengan soluciones en comin ademas de y(x) = 0. Resolver las

ecuaciones obtenidas.

KM) U?D F( “44}‘°’l Y » ﬁnu&m o W L ’\(f'\m\ %uws
SO

91.‘ (:m'nv(\'

Aot

v \
j‘% “ y;\om}v W Cgmn ms,ﬁ/r(ys (uto \as e el

\
a4y <Ly - \'lw‘w\\\, -0 & (Q,L\w‘4~\(‘2~°~)'~o
d J /R VT4 4
S\‘ a=2 ‘3\\’1'“\).:0 S N
R A J=0
2}'\‘_%

Dkt 3 U0 S0 ot (\g‘\”\/l"b\p) S Bhﬂ = K- 65‘9

Wi ]
= N sy, o iE: Kezn 9o ot o =) +0:) ,% =©
03"_13 A (k;} =0

PRAYTN L
=) e S(\JM/J:e w N de Mo\ -2 =0 Y do \1-25\*”:0




it ‘\Q/Ul)l*b\ -\(Nf W ”(1 (gn ko \U) Qa\/\Y\ON‘WS @‘9‘\4\/3‘%05

e J

\5}.{. oX-L=0 \LQAL/\\ 'Q— ) — o

. )

\ oo N ta —O o
Y o S /(z__@\\
~ )

T~ N/




